











EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO № 001/2024 - SOMOS + CULTURA

EDITAL DE PREMIAÇÃO PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR № 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO)

RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE HABILITAÇÃO

COMITÊ TÉCNICO DE GERENCIAMENTO MUNICIPAL – COTEGE

PARECER Nº: 003/2024

REFERÊNCIA: TRAJETÓRIA ARTÍSTICA E CONTRIBUIÇÃO CULTURAL

O Comitê Técnico de Gerenciamento Municipal da Lei Paulo Gustavo - COTEGE em consonância com o decreto municipal nº: 052/2023, TORNA PÚBLICO o parecer nº: 003/2024 deste Comitê, regido pelos princípios da legalidade, da impessoalidade, da moralidade, da publicidade, da eficiência e da transparência, com a divulgação do Resultado Preliminar da Etapa de Habilitação, referente ao EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO №: 001/2024, "SOMOS + CULTURA", QUE TRATA DA PREMIAÇÃO PARA AGENTES CULTURAIS COM RECURSOS DA LEI COMPLEMENTAR 195/2022 (LEI PAULO GUSTAVO).

NOTAS METODOLÓGICA:

- a. HABILITADO (A): o agente cultural mencionado(a) no anexo I, apresentou todos os documentos necessários conforme determinações do item 8.2 deste Edital;
- b. NÃO HABILITADO (A) o agente cultural mencionado (a) no anexo I, não apresentou todos os documentos necessários conforme determinações do item 8.2, e terá o prazo de 03 dias úteis para apresentar com o recurso, seguindo as normas do item 8.3 deste Edital

Mogeiro-PB, 10 de dezembro de 2024

Maria de Fátima Silveira

Secretária Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer Presidente do COTEGE













RESULTADO PRELIMINAR DA ETAPA DE HABILITAÇÃO

PARECER Nº: 003/2024

REFERÊNCIA: TRAJETÓRIA ARTÍSTICA E CONTRIBUIÇÃO CULTURAL

ANEXO I

Inscrição Nº	AGENTE CULTURAL	CPF	CATEGORIA	SITUAÇÃO
0001/2024	Aline de Fátima Avelino da Silva	№ 065.821.154-48	TRAJETÓRIA ARTÍSTICA E CONTRIBUIÇÃO CULTURAL	Habilitada
0002/2024	Miguel Adriano Gonçalves	№ 009.736.864- 48	TRAJETÓRIA ARTÍSTICA E CONTRIBUIÇÃO CULTURAL	Habilitado
0003/2024	Alycia Maria Aquino do Nascimento	№ 126.779.964 -13	TRAJETÓRIA ARTÍSTICA E CONTRIBUIÇÃO CULTURAL	Habilitada
0005/2024	Juliana Vieira da Silva	№ 015.101.674-71	TRAJETÓRIA ARTÍSTICA E CONTRIBUIÇÃO CULTURAL	Habilitada

Mogeiro- PB, 10 de dezembro de 2024